
Referat fra Nordnorsk Møte 26.11.24 

Opprop og presentasjon av deltakerne 

Nordland Skikrets: 

Mona Myrland - adm sjef 

Arnfinn Paus – leder 

Anniken Aune – LK 

Troms Skikrets: 

Fred Arne Jacobsen - Leder 

Jon Arne Torbergsen – NK 

Stig Hermansen - AK 

Ann Merethe Hjelset – Styremedlem/randonneutvalget 

Espen Rognli – Adm sjef 

Finnmark Skikrets: 

Thomas Darell – Leder 

Roger Finnjord – LK 

Hilde Michelsen – LK 

Jeanette Emdahl – AK 

Jonas Karlsbakk – Adm Sjef 

Vegard Øie – Skiklubbutvikler Troms og Finnmark 

 

 

Sakliste: 

Sak 1.Godkjenning av referat fra forrige møte 

Ingen innsigelser og referatet godkjennes 

  



Sak 2. Retningslinjer for Nordnorske møter 

Retningslinjene synes å vær skrevet for tiden før teams og digitale møter. Virkeligheta nå 
er at det er hyppig kontakt og møtevirksomhet mellom kretsene, både på kretsleder og 
grenkomitenivå. Det kan være nok med et årlig møte som må gjøres grenuavhengig og 
relevant for alle som møter. Utover dette kan vi innkalle til møter etter behov. 

Konklusjon:  

Troms kommer med forslag til oppdatering av retningslinjene basert på diskusjon hvor 
dagens etablerte møtepunkter gjenspeiles. 

 

Sak 3. Reglement NNM  

Langrenn har et solid reglement for NNM og vi ønsker at de øvrige grenene utarbeider 
tilsvarende. Formålet med et reglement er å heve kvaliteten på slike mesterskap og 
gjennom reglementet gi støtte arrangørene. 

Adm.sjefene har fått oppdraget med å lage et felles rammeverk som grenene kan ta 
utgangspunkt i slik at man kan få på plass NNM-reglement for alle grener. 

Med samme begrunnelse settes søknadsfristen for å bli NNM arrangør til 2 år før 
mesterskapet. 

Konklusjon: 

- ADMSJ tar fram rammeverk for reglement i alle grener basert på langrenn sitt 
reglement. 

- Søknadsfrist for NNM endres til 2 år før gjennomføring, endringen skal inn i 
reglementet og kommuniseres ut til klubbene. 

 

 

Sak 4. Orienteringssaker 

Barents Games: 

Barents Winter Games er et arrangement som rullere mellom landene Sverige, Finland 
og Norge. Vera Arntsen har kontor i Bodø og er øverste administrative leder av BWG. 

Denne sesongen er BWG i Alta 28. – 30 mars og Skialliansen Alta skal arrangere 
langrenn, skiorientering og skiskyting. 

Møtet opplever at BWG er for dårlig forankret i særidrettene og gjennom det også har 
relativt lav status i Norge kontra i våre naboland. 



Kretsene ønsker at vi har klart invitasjon med mulighet for forhåndspåmelding i slutten 
av januar. Arrangementet i Alta kolliderer med NCjr renn og finale på Hovden, noe som 
innebærer at de beste nok ikke vil prioritere BWG. Ittaket til BWG skal gjøres av LK med 
uttak i den sammenlagte NC-lista, der det er 15 jenter og 15 gutter mellom 15-20 år som 
skal tas ut. 

For ytterligere informasjon om BWG gå til 2025 BWG Alta — Barents Games 

Konklusjon: 

- Uttaket til BWG skal gjøres av LK med uttak i den sammenlagte NC-lista, der det 
er 15 jenter og 15 gutter mellom 15-20 år som skal tas ut. 

 

Sak 5. NNM Mo I Rana - Mona 

NNM Alpint 21. – 23. Februar 

Rana slalåmklubb arrangør 

Ligger i terminlista til Alpint i Nordland 

Freeski som demonstrasjonsgren 

 

NNM Hopp/kombinert/langrenn 4.-6. April 

Bossmo og Yttern IL + Polarsirkelen Ski arrangør  

Hjemmesiden til arrangementet er NNM2025 

 

NM kombinert som en del av mesterskapet.  

Arrangørklubben Bossmo og Yttern har søkt om å endre stilart på stafetten på søndag til 
fristil for å bedre inkludere kombinertløperne i konkurransen og åpne muligheten for å få 
flere lag på startstreken. Møtet har delegert beslutningen om dette til 
langrennskomiteene da valg av stilart er nedfelt i «reglement for NNM – Langrenn». 

Arrangøren av NNM-Hopp ønsker å åpne for rekrutteringsklasser i hopp og utreder om 
det er praktisk gjennomførbart. 

Randoutvalget i Troms /SKU Vegard Øie undersøker muligheten randonne som 
demonstrasjonsgren under mesterskapet. 

Konklusjon: 

- Intensjonen med å få fram skiidretten gjennom utvikling av NNM som en motor 
for skisporten i nord er på riktig kurs 

- Muligheten for FREESKI og RANDONEE som demo grener i NNM er ønskelig og 
utforskes videre 

https://www.barentssports.com/2025-bwg-alta
https://www.skiforbundet.no/arrangement/2024-2025/NNM


 

Sak 6. Innkomne saker: 

Nordnorsk Sommerskiskole - Espen) 

Dette tiltaket går mot sesong 3 og er åpent for alle grener – dvs langrenn, alpint, hopp, 
kombinert, freeski og randonne. 

Målgruppa er 12 til 15 år 

Sommerskiskolen vil være Norges billigste og beste Sommerskiskole, som satser på å 
skape skimiljø på tvers av fylkesgrensene OG legge til rette for utviklinga av nye trenere i 
alderen 17-25 år.  

 

Skiklubbutviklerprosjektet – Arnfinn 

Utvalget har ikke startet opp arbeidet og utvalgets medlemmer er ikke endelig utvalgt. 

Det oppleves som det er ulik virkelighetsoppfatning mellom sentraladministrasjon og de 
politisk valgte i kretsene. Skitinget i Bodø slo fast at dette er et satsningsområde for NSF 
som henger tett sammen med en balansert satsing mellom bredde/rekruttering og 
toppidrett. 

Konklusjon: 

- Kretsene kommer ikke til å tillate at dette utvikler seg til en omkamp om 
tingvedtaket. 

 

 VM29 – felles Nordnorsk strategiarbeid – synergiejekter FAJ 

VM i alpine grener i Narvik er det største vinteridrettsarrangementet utenom Vinter-OL. 

Så snart et styre og en LOC er på plass må de Nordnorske skikretsene arbeide sammen 
med VM29 for å utnytte synergiejektene av mesterskapet for all skiidrett i hele 
Landsdelen- 

Nordland Skikrets må få sin plass i organisasjonen VM29. 

AK Troms og AK Nordland er i gang med en alpincup med finale under Barnas WC. Dette 
er en mulig modell for å bruke VM29 som merkevare for lokale konkurranser på alle 
nivåer og knytte konkurranseaktivitet i bredde og topp sammen. 

Det kommer JR-VM. Worldcup mm til Narvik de neste 5 sesongene, noe som gjør at vi må 
anerkjenne Narviks posisjon som Alpinhovedstaden i Nord og utnytte dette til beste for 
skimiljøene rundt Narvik. 

Konklusjon: 

- Skikretsene i nord skal utnytte VM Alpint 2029 i Narvik til utvikling av skisporten. 
Nordland skikrets som arrangørkrets har ansvaret med å følge med på utviklingen 
og ta initiativ når tiden er der. 



Sak 7. Eventuelt 

  Tromsø Randonneklubb arrangerer WC-finale i Tromsø 10.-13. april, en utmerket 
anledning for gryende randonnemiljø å hente inspirasjon.  

Konklusjon: 

- Troms skikrets vil på anmodning legge til rette for dette. 

 

Referent 

 

 

Espen Rognli 

Troms Skikrets 

  

  

 


